

# 情况通报

**INFCIRC/1064**

2022年11月28日

**普遍分发**

中文

原语文：英文、俄文

## 俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2022年11月26日的照会

1. 秘书处收到俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2022 年 11 月 26 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。

## 俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团

2022 年 11 月 26 日

编号：4333-n

致原子能机构秘书处

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨转达国家原子能公司 Rosatom 提供的下列信息。

保障外部电力供应是确保任何核电厂安全的一个关键步骤。在外部电力供应出现故障的情况下，核电厂只有一个应急电力供应来源，那就是使用寿命由燃料储备所决定的柴油发电机。原子能机构总干事拉斐尔·格罗西一再强调了电厂外部能源供应可靠性的极端重要性。

目前，扎波罗热核电厂的电力通过两条乌克兰高压线路供应，正如最近几周的事件所表明的那样，这两条线路经常被断开，而且通常是同时断开。不止一次，这些线路的关闭导致扎波罗热核电厂转而使用其应急柴油发电机供电。

这个问题的解决方案是修复因乌克兰武装部队的炮击而被摧毁的扎波罗热热电厂附近的高压开放式开关设备。之前修复开关设备的多次尝试均由于炮击而停止。

考虑到保护能源供应对扎波罗热核电厂安全的极端重要性（特别是在冬季），我们已决定修复扎波罗热热电厂的开放式开关设备，尽管参与维修的人员有生命危险。基辅的反应将揭示乌克兰领导层对确保欧洲最大核电厂安全的真实态度。

俄罗斯联邦常驻代表团请秘书处尽快将这些信息散发到原子能机构全体成员国。

俄罗斯联邦常驻代表团借此机会再次向原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。